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Folytatja környezetvédelmi nevelési, felvilágosítási és POIM-projekt népszerűsítési kampányát az 
Apaserv Rt. Szatmár megye iskoláiban 

 
Az Apaserv Rt. számára a víz ünneplése március első napjaiban kezdődött és ebben az időszakban tovább folytatódik, olyan konkrét 
tevékenységekkel, amelyek a vízforrások védelmének szükségességéről szóló tájékoztató és oktatási szemináriumokból, a megye 
diákjainak a fenntartható és felelős vízhasználat előnyeiről szóló tájékoztató és figyelemfelkeltő tevékenységekből, valamint az 
üzemeltető működési területén található víztisztítóművek látogatásából állnak. 
 
A regionális vízszolgáltató egyik fő célja – amely egyébként a Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának 
kiépítését célzó regionális terv, északnyugati fejlesztési régió 2014-2020 projekt célja is –, hogy felhívja a fiatal generációk 
figyelmét a vízkészletek és a környezet védelmének fontosságára. 
 
A 2022 decemberében kezdődő környezetvédelmi nevelési és felvilágosítási kampány azoknak az I-IV., illetve V-VIII. osztályos 
diákoknak szól, akik azon települések iskoláiban tanulnak, amelyek a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 (POIM) 
részesei. A kampány keretében eddig több mint 2000 gyereknek tartottak nyílt leckéket és ismeretterjesztő előadásokat a víz 
kitermelésével, kezelésével, a szennyvíz tisztításával, valamint a vízszennyezés különféle módozataival kapcsolatosan.Ezen 
alkalomból az Apaserv Rt. egy sor konkrét témájú tananyagot (brosúrákat, szórólapokat, földrajzi atlaszokat, kreatív kirakós 
játékokat) bocsátott a diákok rendelkezésére, amelyek segítik őket a víz és a természetvédelem kérdéseinek megértésében. 
Ugyanakkor a POIM-projekt keretében készített, személyre szabott promóciós anyagokat is kiosztottak, hogy jutalmazzák a diákok 
részvételét- és hogy erősítsék a regionális vízszolgáltatót, mint olyan intézmény nyilvános képviseletét, amely a víz- és 
csatornaszolgáltatások jövőbeli felhasználóinak oktatásába és képessé tételébe fektet be. 
 
A gyermekek oktatását célzó tevékenységek a tanév végéig folytatódnak, a szatmárnémeti regionális vízszolgáltató következetes 
és kitartó megközelítése keretében, amelynek célja a fiatalok tájékoztatása és nevelése a vízkészletek felelős használatának 
szükségességéről, úgy egyéni, mint családi és csoportos szinten. „Változtass úgy, ahogy szeretnéd, hogy a világ változzon! Minden 
csepp, minden gesztus számít!” — ez volt az idei víz világnapjának üzenete, és egyben a regionális vízszolgáltató, az Apaserv Rt 
egyik legfőbb irányelve is, hogy tudatos és felelősségteljes vízhasználatra és a természetes víztartalékok megőrzésére ösztönözze 
a lakosságot. 
 
Az Apaserv Rt. felvilágosító kampánya része a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 (POIM) társfinanszírozásával 
megvalósuló Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését célzó regionális terv, északnyugati fejlesztési 
régió 2014-2020 projekt népszerűsítésének. 

A projekt általános célja a víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának javítása Szatmár megyében, a kisebb, 50 főt számláló, illetve 
a 2000 fősnél nagyobb településeken is. A beruházások által a szolgáltatások megfelelnek majd a vízminőségnek és a 
szennyvízkezelésnek az emberi fogyasztásra szánt víz minőségéről szóló irányelv (Directiva 98/83/CE), és a települési 
szennyvízkezeléséről szóló irányelv (Directiva 91/271/EEC) előírásainak. 

A projektet támogatja a Kohéziós Alap a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 révén. 
 

 


